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Persona Jurídica que realizó la encuesta
Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNE

Persona Jurídica que la encomendó Revista Semana

Fuente de Financiación Revista Semana

Objetivo General Preguntas sobre favorabilidad y percepción

Universo de Estudio
Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Barranquilla, Bogotá, Bucaramanga,
Cali, Cartagena, Medellín, que hayan votado y tengan intención de votar. 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra Barranquilla (200), Bogotá (300), Bucaramanga (200), Cali (200), Cartagena (200), Medellín (200) encuestas

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección 1 de marzo a 4 de marzo de 2024

FICHA TÉCNICA



Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error
Nivel de confianza del 95%. Total nacional 2.7%. Barranquilla (6.7%), Bogotá (5.6%), Bucaramanga (6.7%),
Cali (6.7%), Cartagena (6.7%), Medellín (6.7%). 

Distribución de la muestra Las encuestas se realizaron según censo de población 

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

FICHA TÉCNICA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Mujer

Hombre: Mujer:

49.1% 50.9%



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?
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SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato? 
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GOBIERNO PETRO



AMBIENTE POLÍTICO

Desempeño

¿Qué calificación le daría al desempeño de
la gestión del presidente Gustavo Petro? 

Pésimo Malo Bueno Excelente
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COMO CALIFICA USTED LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE
GUSTAVO PETRO EN LOS SIGUIENTES TEMAS:

Tema Aprueba Desaprueba No sabe / No Responde

Educación

Programas sociales

Acceso a Servicios
Públicos

Salud

Disminución de la
pobreza

Movilidad

Generación de empleo
y oportunidades

51.5% 38.3% 10.2%

44% 47.3% 8.7%

33.2% 57.4% 9.4%

37.7% 57.4% 4.9%

28.8% 65.3% 5.9%

26.7% 65.3% 8%

32.8% 61.4% 5.8%

Lucha contra la
corrupción

30.9% 63.1% 6%

Seguridad 21.5% 71.2% 7.3%



AMBIENTE POLÍTICO

Favorabilidad

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre Francia Márquez

Desvavorable
59.1%

Favorable
26.1%

NS / NR
14.8%



EXPRESIDENTES



IMAGEN

IVÁN DUQUE

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
55.4%

Favorable
38.3%

NS / NR
6.3%



IMAGEN

JUAN MANUEL SANTOS

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
54.4%

Favorable
37.2%

NS / NR
8.4%



IMAGEN

ÁLVARO URIBE

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
54.1%

Favorable
40.4%

NS / NR
5.5%



IMAGEN

ANDRÉS PASTRANA

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
59.7%

NS / NR
21.1%

Favorable
19.2%



IMAGEN

CÉSAR GAVIRIA

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
52.4%

NS / NR
24.2%

Favorable
23.4%



EXVICEPRESIDENTES



IMAGEN

MARTHA LUCÍA RAMÍREZ

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
54.3%

NS / NR
30.1%

Favorable
15.6%



IMAGEN

GERMÁN VARGAS LLERAS

Tiene usted un concepto favorable 
o desfavorable sobre esta persona:

Desvavorable
54.7%

NS / NR
25.9%

Favorable
19.4%



MANDATARIOS LOCALES



BOGOTÁ

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la
gestión del alcalde Carlos Fernando Galán?

Pésimo Malo Bueno Excelente NS / NR
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MEDELLÍN

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la
gestión del alcalde Federico Gutierrez?

Pésimo Malo Bueno Excelente NS / NR
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CALI

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la
gestión del alcalde Alejandro Eder?

Pésimo Malo Bueno Excelente NS / NR
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BARRANQUILLA

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la
gestión del alcalde Alex Char?

Pésimo Malo Bueno Excelente NS / NR
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BUCARAMANGA

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la
gestión del alcalde Jaime Beltrán?

Pésimo Malo Bueno Excelente NS / NR
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CARTAGENA

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de la
gestión del alcalde Dumek Turbay?

Pésimo Malo Bueno Excelente NS / NR
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